



2020年秋季学期: 将是在线课程, 将至少持续到 11月5日

2020年7月28日

亲爱的 PPS 家庭和员工,

我写信让大家知道, 在审查了卫生官员提供的最佳指导意见后, 以及在 [Brown \(布朗\) 州长今天宣布](#) 新的健康指标和开学标准之后, 我们决定采用新的综合远程学习模式开始 PPS 秋季学期。这意味着从 9月2日 (PPS 2020-21 学年的第一天) 至少到 11月5日 (第一学期末), 所有 PreK (学前班) 到 12 年级的学生都将参与在线学习模式。

我承认我们都渴望了解新学年可能会是什么样子, 这个消息可能会给一些人带来安全感, 也可能给其他人带来更大的挑战。现在暑假快结束了, 我们都希望在这场大流行中有不同的现状。我们相信, 以最确保学生和教职员工的健康以及健康为基础来做出决定, 这既是负责任的, 也是至关重要的。对于我们这些服务于公共教育的人来说, 我们总是希望让我们的学生参与课堂学习, 但鉴于当前的情况, 在这个时候让大量的学生和成年人重返校园是不安全的。

除非 COVID-19 情况得到显著改善, 否则在线学习可能会延续到第二季度。我们将评估所有可用的公共卫生信息和县卫生指标, 并定期咨询我们的健康专家医疗咨询团队, 以帮助做出第二学期重新开放校园的决定。我们最迟将在 10月10日前传达我们的计划。在此之前, 至少到 11月5日之前, 综合远程学习将是 PPS 的教学模式。

作为一名教育家, 我知道, 面对面的学习和学生与敬业的教师或教职员工之间的互动是无法替代的。但是, 我们今天的宣布符合我们在全球大流行期间的最高优先事项, 这就是我们学生和员工的安康。我们加入了俄勒冈州和美国越来越多的学区, 决定采用远程学习模式开始新的学年。

关于 PPS 学生的综合远程学习将是什么样子, 你应该知道, 这种模式的目的是不同于今年春天的学生学习体验。我们的目标是准备好让学生参与进来, 并在今年秋季为他们提供一个强健的学习体验。您可以在本邮件末尾的“常见问题”部分找到更多信息, 我们将在接下来的几天和几周内分享更多详细信息。

在开学的开始两周, 您可以期望您的孩子能与他们的老师和同学建立联系, 适应他们的学习平台, 并参加有关社会情感需求和支持的活动。在开始的两周后, 学生们将按照每周固定的时间表, 并与老师进行日常互动。我们会给学生评分并计算出勤率。

虽然这个学年的开始将是不寻常的, 但我们正在努力创造新的机会, 建立支持结构, 并确保我们的黑人、土著和有色人种的学生能够获得特定文化的支持。这包括继续加强与我们以文化为基础的社区伙伴的伙伴关系, 继续将我们的种族平等和社会公正策略编入我们的教学核心, 并发展社会情感支持, 以开始应对这时期对心理健康的影响。



在新学年开始之前，家庭和教职员工可以期待更多的更新和信息。我们的团队正在努力使全面远程学习的过渡尽可能顺利。下周，您将收到更多关于我们继续推出技术设备的时间表的信息。

请定期检查您的收件箱，并访问 pps.net/fall2020 了解有关学年开始的最新信息。您也可以观看今天晚上的教育委员会工作会议，该会议从下午 6:00 开始，点击此处 ([clicking here](#))，工作人员将介绍我们的下一次定期更新。

学生们重返校园还需要一段时间，但我们的孩子、青年和员工的安康必须放在第一位。我们很幸运有如此支持我们的劳工伙伴、社区领导人、民选官员和卫生官员，他们与我们每一步都与我们合作。我们的共同承诺是尽一切努力支持您、您的学生和杰出的教育工作者，他们的奉献精神和创造力，使远程教育成为我们每个学生的积极学习体验。一旦这样做是健康的，我们将再次打开我们的教室大门，但与此同时，我们期待看到我们的学生在虚拟的学习环境中一起学习和成长。

真诚地，

Guadalupe Guerrero
校监